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4) Par une baisse de quel pourcentage peut-on compenser une hausse
- Calculatrice autorisée de32 %7 CHM=A 4—2-2-? = 4; 3% @
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Exercice 1 : g ? . ™
Les question$ d‘éé/éercwe sont mdependantes Chaque réponse devra A=(x-2)(3x+2) @ B={x- 4)2 2_
étre justifiée : A= Qx‘w(,%x}Q%xﬁ-z‘)ﬁg’ig ,(’}3\\ _.Z}gq":nx W+
1) La population d’un village est passée de 3478 habitants 4 3521 en - ~AGx T L A0 6 x -\ = %x %%Mé K
trois ans. x* +AG6x -4
/ Exerc1ce ?‘
Déterminer & 10 prés le pourcentage d’évolution durant ces trois ’}
ans. Factoriser : P
N — 4542 @ > :(I*S’)(?:“ W)
\i';'." f -‘(OQ 3574 — 3’4(}3 AOO"\'/{ 2{{ @ C—45xy—}\8xy D=(x+2) 2367,
>4ty = 9x5 %2 = Y2 2 = (x+21=6 &
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MMM ‘ o = Exerd S(é% - (»)u,l F6) (12 -6) .
2) Un salaire subit une hausse de 2,3%, puis une baisse de 1,5%. Résoudre les\équations suivantes aprés avoir factorisé le membre de N
gauche : c )
Quel est le taux d’evolutlon global en % ? @) ﬁ @
. C-’J\A’:— A *L}_’ !& ©23 (}(% (’_MAKCM 4@23)«’3 995/ 1) (2x—1)(x+4) +(3x+7)(/x D=0 2) (7Tx =372 - (x+1)*=0
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@(ZX’A)(QX *—M} L {{:\ (. -2)(Fx->-x-1)=0
A\ (8¢ N(éx-L) =2
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3) Quentin affirme : « Faire trois hausses de 5%, revient & faire une

seule hausse de 15 % ». Qu’en pensez-vous ? Justlﬁer( A~ o, J{:)*q-é
O M= A = A, 05 .
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